

9月10日,南海区教育局发布《关于表彰2020-2021学年南海区教育系统先进集体、个人和教育创新工作项目的决定》,里水教育优秀项目、集体和个人获得多个奖项,以激励广大教育工作者赓续百年初心,担当育人使命,为教育事业发展做出更大贡献。让我们一起来看看部分优秀教师的“高光时刻”吧!

心怀教育梦想 担当育人使命

里水教育优秀项目、集体和个人获得多个区级奖项

南海区十佳教师谭锦添



谭锦添,中共党员,现任教于旗峰小学,里水镇美术名师工作室主持人,佛山市中小学书法学科兼职教研员,广东省中小学书法教学研究中心理事。先后获得区级多项称号,2021年获广东省校园摄影大赛二等奖,佛山市首届美育教师基本功大赛一等奖,南海区精品课程特等奖。

南海区十佳班主任陈秀珍



陈秀珍一直把“带一个有温度的幸福班级”作为教育追求,秉承“学生就是自己的孩子”这一教育原则,她带的每一届班级班风学风优秀,都成为年级的标杆。曾荣获“南海区名班主任”“南海区南商优秀班主任”“南海区十佳优秀班主任”“南海区先进教育工作者”“里水镇优秀教师”。

南海区优秀校长刘军



刘军,南海双语实验学校副校长,广东省特级教师,正高级教师,广东省中小学名师工作室主持人,广州体育学院硕士生导师,广东省青少年校园足球专家委员会委员,广东省群众体育先进个人,佛山市学校体育指导委员会委员,南海区首批名师工作室主持人,南海区体育学科带头人。刘军曾主持《基于感觉统合理论的体育课程构建与实施》,荣获广东省教育教学成果一等奖(基础教育);编著《感觉统合课程化理论与实践》《中小学校园足球教学指导用书》(水平三)。

南海区优秀教师王荣军



王荣军,现任里水中学初三级长,从事教育事业27年,长年奋斗在教学一线,拥有丰富的英语教学经验和担任班主任管理班级的经验,所辅导的学生郑妙雨、陈熙耀等同学在《全国中学生英语能力竞赛(NEPCS)》中成绩优秀,荣获八年级组全国一等奖,同时获评为“全国优秀指导教师”。2016年被评为“全国优秀指导员”,2018年被授予南商“优秀班主任”,并荣获2018年里水教育“巾帼带头人”称号。

南海区优秀教师何威海



何威海,现任和顺一中初三物理科备课组长。在多年的教学中,何威海培养了多位广东省中考物理满分状元。曾荣获“佛山市全国物理奥赛优秀辅导员”“南海区优秀教师”“南商教育基金教学能手”“南海区潜能学生学科核心素养监测优秀辅导老师”等称号。

南海区优秀教师甘彩媚



甘彩媚,现任教于里水中心小学,曾荣获“南海区优秀教师”“里水镇优秀班主任”等称号;获南海区语文教师综合素养比赛才艺项目一等奖,里水镇教师能力大赛综合特等奖,里水镇教育线主持队优秀成员;多次获教学成绩优秀奖,多次获优质课堂比赛一等奖。潜心治教,善学乐思,努力提升职业素养,力图为中华民族教育事业贡献一簇星星之火。

南海区优秀教师田淑雅



田淑雅,毕业于华东师范大学,现任教于绿欣小学,是一名行走在教育之路上的“90后”。从教以来,且行且思,努力让教学成为艺术。在佛山市青年教师能力大赛中,勇夺佛山市教学能手称号;撰写论文多次获得省级、市级等各种奖项;辅导学生参加各级作文比赛多次获奖;南海云课堂精心备课,成为深受学生喜爱的“网红老师”。

南海区优秀班主任唐如琛



唐如琛,现任教于和顺二中,自参加工作以来,已担任班主任10年。她曾获“里水镇优秀教师”“里水镇优秀班主任”“里水镇优秀先进课改个人”等称号。她在2014年、2017年均获得佛山市中小学“有效教学”优秀论文二等奖;2016年佛山市原创题比赛二等奖;德育论文获2017年南海区德育成果评审二等奖,并发表在刊物上;2019年佛山市中小学与中职学校优秀微课征集市级二等奖;曾指导学生获全国英语竞赛二等奖;2020年南海区初中生英语综合能力竞赛二等奖。

南海区优秀班主任李富饶



李富饶,现任教于和顺中心小学,曾荣获“小学语文高级教师”“佛山市优秀中队辅导员”“南海区骨干班主任”“学校班主任团队领军人物”等称号;具有多年担任毕业班教学及班主任岗位的经验,所领班均能取得优异成绩;多篇教育教学论文荣获市区级奖项,所撰写的论文发表于省级教育报刊。她认为教育是一种良善的守望。只要勤奋乐干,加以丝丝甘霖,就会有春之繁华,秋之收获。

南海区先进教育工作者(基础教育课程改革先进个人)潘正茂



潘正茂,广东实验中学南海学校校长助理,高级教师。曾获“广东省百千万人才工程培养对象”“佛山市基础教育三名人才”“佛山市骨干教师”“南海区教学风格名师”等称号。主持省级课题2项,出版专著2本,获教育部教学设计二等奖。

